



## **В городе Самаре местная жительница признана виновной в нескольких мошенничествах**

Собранные следственным отделом по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Юлии Шибановой. Она признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ, трех преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ и преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество и покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в период времени с декабря 2012 года по 23 марта 2015 года Шибанова путем обмана сообщала гражданам, желающим вступить в государственные социальные программы, действующие на территории Самарской области, о возможности постановки гражданина в очередь по социальным программам и получения в дальнейшем субсидий, при этом необходимым условием для постановки в очередь являлась передача ей денежных средств. Граждане реально воспринимали ложные сведения о возможности постановки в очередь по социальным государственным программам и соглашались на предложения Шибановой. После получения денежных средств Шибанова распоряжалась ими по своему усмотрению. Всего, в результате мошеннических действий злоумышленницы, потерпевшим причинен ущерб на общую сумму более 1 миллиона 800 тысяч рублей.

Приговором федерального суда Кировского района города Самары Шибановой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3, 5 года, с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

26 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1069148>